

Партизанский, молдавский...

Каждый год уводит нас всё дальше от дней окончания Великой Отечественной. И каждый год в интеграционном центре «Глобус» празднуется День Победы, праздник «со слезами на глазах», вечер памяти.



Но в этом году зрителей и участников ожидал сюрприз. Празднование Дня Победы проходило в Кюхвальде, на лесной полянке, где собравшимся «партизанам» и сообщили радостную весть о победе. Тут же с «Большой земли» приехала «фронтальная концертная

бригада». Вспомнили поэтов, как погибших в годы войны, так и дошедших по фронтовым дорогам до мирных дней. В лихие военные годы погибло 400 поэтов, среди них - Елена Ширман, Павел Коган, Иосиф Уткин, чьи стихи звучали на «партизанском привале»...

Песни Булата Окуджавы и Владимира Высоцкого под гитару исполняли Светлана Бараненко и Лев Гадас. Подпевали все! Между прочим, день рождения невероятно популярного и сегодня барда Булата Окуджавы, прошедшего всю войну, выпал как раз на 9 мая...

Ах, какие душевные песни пели Ольга Шаевич и Арик Апроянц! А кто из вас знает, что самые зажигательные и темпераментные песни из фильма «Человек-амфибия» написаны тоже фронтовой поэтессой Юлией Друниной? Тут уж «партизаны» не просто подпевали, а пустились в пляс.



Дым костра развеял грусть воспоминаний, которыми делились участники этой волнующей встречи. А память жива. Она хранит образы родных и близких, погибших в годы войны, она - в книгах, фильмах, стихах и песнях. Она не исчезнет, пока живы те, кто хранит эту память, - мы с вами.

Мальвина Тауриц